

2. UPORABA:

Sredstvo PERLAN je regulator rasti rastlin, ki ugodno vpliva na fiziološke procese v rastlinah ter na ta način izboljša kakovost ter količino pridelka, in se uporablja:

a) na jablanah:

- Za izboljšanje oblike jabolk iz skupine sort *Delišes*: priporočljivi sta dve tretiranji v odmerku 35-50 ml/100 L vode v času med 80% cvetenjem in odpadanjem cvetnih listov. Drugo tretiranje se opravi 7-10 dni po prvem.
- Za hitrejše odganjanje stranskih poganjkov na vejah v nasadih in drevesnicah: tretira se v odmerku 4,5-5,5 L/ha, ko so poganjki dolgi 50-70 cm in v intenzivni rasti z dobro razvitimi listi. Priporočljivo je dobro omočiti predvsem zgornji 30 cm dolg del poganjkov.
- Pri sorti *Gala* za povečanje izenačenosti (homogenega) cvetenja in povečanje pridelka: potrebna so 4 tretiranja v razmakih 10-12 dni, s pričetkom v fenološki fazi C-C3/ D-D3.

b) na hruškah:

- Za izboljšanje oplodnje: priporočljivi sta dve tretiranji v odmerku 30-40 ml/100 L vode. Prvo tretiranje se opravi, ko je odprtih približno 25 % cvetov in drugo 2-3 dni za njim.

OPOZORILA: Hektarski odmerek mora biti prilagojen razvojni fazi rastline ter vzgojni obliki. Tretira se zdrave rastline v dobri kondiciji in sicer zjutraj ali pozno popoldne (temperatura ne sme biti nižja od 7 °C in ne višja od 32 °C). Kemično redčenje se lahko opravi v roku najmanj 4-5 dni po zadnjemu tretiranju s sredstvom PERLAN.

FITOTOKSIČNOST: Sredstvo ne povzroča poškodb na gojenih rastlinah (ni fitotoksično), če se ga uporablja v skladu z navodili.

KARENCA: Karenca je zagotovljena s časom uporabe.

MEJNA VREDNOST OSTANKOV: Mejna vrednost ostankov ni potrebna.

3. NEVARNOST ZA ZDRAVJE LJUDI IN OKOLJE

Sredstvo PERLAN se razvrsti in označi kot:

S2	Hraniti izven dosega otrok.
S13	Hraniti ločeno od hrane pijače in krmil.
S20/21	Med uporabo ne jesti, ne piti in ne kaditi.
S25	Preprečiti stik z očmi.
S36	Nositi primerno zaščitno obleko.
S41	Ne vdihavati plinov, ki nastanejo ob požaru in/ali eksploziji.
S43	Za gašenje uporabiti vodo, CO ₂ ali peno.
S45	Ob nezgodi ali slabem počutju, takoj poiskati zdravniško pomoč. Po možnosti pokazati etiketo.
S49	Hraniti samo v izvorni posodi.

Zastopnik je dolžan, da nevarnost in sestavo sredstva vidno označi na etiketi in v navodilu za uporabo. Oznake za nevarnost sredstva na etiketi mora proizvajalec oziroma zastopnik uskladiti z vsakokratnimi spremembami v zakonodaji, odločitvami pristojnih organov Evropske unije za razvrščanje, novimi spoznanji in manjšimi spremembami, ki nastanejo po izdaji te odločbe. Proizvajalec oziroma zastopnik mora o spremembi obvestiti Fitosanitarno upravo RS.

OPOZORILA: Pri tretiranju je potrebno preprečiti onesnaževanje vodotokov, vodnjakov in izvirov tako, da upoštevamo predpise s področja varstva voda. S sredstvom se ne sme tretirati v območju 15 m tlorisne širine od meje brega voda 1. in 5 m tlorisne širine od meje brega voda 2. reda.

MEDICINSKI UKREPI OB NEZGODI:

Splošni ukrepi: Prizadeto osebo se čim prej umakne iz kontaminiranega območja na svež zrak ali v dobro prezračen prostor, se jo zavaruje pred mrazom oziroma vročino ter se ji zagotovi osnovne

življenjske funkcije. V primeru draženja oziroma znakov zastrupitve se pokliče zdravnika in se mu pokaže originalno embalažo in/ali navodilo za uporabo pripravka.

Pri zaužitju: Usta se spere z vodo. Bruhanja se ne izziva. Nezavestni osebi se ne sme dati ničesar piti, niti se ji ne sme izzivati bruhanja. Takoj je potrebno poklicati zdravnika.

Pri stiku s kožo: Odstrani se kontaminirano obleko in obutev, kožo se temeljito umije z vodo in milom. V primeru draženja je potrebno poklicati zdravnika.

Pri stiku z očmi: S palcem in kazalcem se razpre vekci prizadetega očesa in se oko temeljito spere s čisto vodo. V primeru draženja oči se je potrebno posvetovati z zdravnikom ali okulistom.

Pri vdihavanju: Ravna se v skladu s splošnimi ukrepi.

Navodilo zdravniku: Zagotoviti in vzdrževati je potrebno osnovne življenjske funkcije. Zdravljenje je simptomatično. Specifičnega antidota ni.